



平成 22 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 テクマトリックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 由 利 孝
(JASDAQ・コード3762)
問合せ先 企 画 部 長 森脇 喜生
電話 03-5792-8601

(訂正)「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成22年5月7日に公表いたしました「平成22年3月期決算短信」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は下線を付して表示しております。

■「平成22年3月期 決算短信」 4 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(当期の経営成績)

①プロダクト・インテグレーション事業 第4段落

【訂正前】

以上ならびに当連結会計年度よりエヌ・シー・エル・コミュニケーション株式会社を通年で連結したことにより（前連結会計年度は1ヶ月分のみ連結）、同事業の売上高は95億55百万円と前期比4億66百万円（5.1%）の増加、営業利益は7億76百万円と前期比2億90百万円（27.2%）の減少となりました。

【訂正後】

以上ならびに当連結会計年度よりエヌ・シー・エル・コミュニケーション株式会社を通年で連結したことにより（前連結会計年度は1ヶ月分のみ連結）、同事業の売上高は95億55百万円と前期比4億66百万円（5.1%）の増加、営業利益は7億76百万円と前期比2億5百万円（21.0%）の減少となりました。

■「平成22年3月期 決算短信」 41ページ

(セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

【訂正前】

前連結会計年度（自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日）

	プロダク ト・インテグ レーション 事業 (千円)	カスタムメ イド・ソリュー ション事 業 (千円)	パッケー ジ・ソリュー ション事業 (千円)	計 (千円)	消去 又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	9,088,976	1,962,397	2,387,425	13,438,799	—	13,438,799
(2)セグメント間の 内部売上高又は振替高	20,678	—	—	20,678	(20,678)	—
計	9,109,655	1,962,397	2,387,425	13,459,478	(20,678)	13,438,799
営業費用	8,042,852	1,913,891	2,679,683	12,636,426	61,756	12,698,183
営業利益又は営業損失(△)	1,066,803	48,506	△292,258	823,051	(82,435)	740,615
II 資産、減価償却費及び資本 的支出						
資産	4,699,479	533,886	1,614,677	6,848,042	3,634,937	10,482,980
減価償却費	121,663	25,312	160,327	307,303	53,397	360,700
資本的支出	118,304	19,350	316,683	454,338	95,119	549,457

(注) 1 事業の区分は内部管理上採用している区分によっております。

(中略)

- 3 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全資産(3,634,937千円)の主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

【訂正後】

前連結会計年度（自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日）

	プロダク ト・インテグ レーション 事業 (千円)	カスタムメ イド・ソリュ ーション事 業 (千円)	パッケー ジ・ソリュ ーション事 業 (千円)	計 (千円)	消去 又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	9,088,976	1,962,397	2,387,425	13,438,799	—	13,438,799
(2)セグメント間の 内部売上高又は振替高	20,678	—	—	20,678	(20,678)	—
計	9,109,655	1,962,397	2,387,425	13,459,478	(20,678)	13,438,799
営業費用	<u>8,127,633</u>	1,913,891	2,679,683	<u>12,721,208</u>	<u>(23,024)</u>	12,698,183
営業利益又は営業損失(△)	<u>982,022</u>	48,506	△292,258	<u>738,269</u>	<u>2,345</u>	740,615
II 資産、減価償却費及び資本 的支出						
資産	<u>5,593,230</u>	533,886	1,614,677	<u>7,741,793</u>	<u>2,741,186</u>	10,482,980
減価償却費	121,663	25,312	160,327	307,303	53,397	360,700
資本的支出	118,304	19,350	316,683	454,338	95,119	549,457

(注) 1 事業の区分は内部管理上採用している区分によっております。

<中略>

- 3 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全資産 (2,741,186千円) の主なものは、親会社での余資運用資金（現金及び預金）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。

■「平成22年3月期 決算短信」 42ページ

(セグメント情報)

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

	プロダク ト・インテグ レーション 事業 (千円)	カスタムメ イド・ソリュー ション事業 (千円)	パッケー ジ・ソリュー ション事業 (千円)	計 (千円)	消去 又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	9,555,140	1,754,023	2,939,247	14,248,410	—	14,248,410
(2)セグメント間の 内部売上高又は振替高	28,056	—	690	28,746	(28,746)	—
計	9,583,197	1,754,023	2,939,937	14,277,157	(28,746)	14,248,410
営業費用	8,806,937	1,757,522	2,974,947	13,539,407	(37,425)	13,501,981
営業利益又は営業損失(△)	776,259	△3,498	△35,009	737,750	8,678	746,429
II 資産、減価償却費及び資本 的支出						
資産	<u>5,118,360</u>	<u>657,716</u>	1,669,267	<u>7,445,344</u>	<u>4,229,778</u>	11,675,123
減価償却費	142,140	25,506	218,748	386,395	52,898	439,293
減損損失	14,759	—	—	14,759	105	14,864
資本的支出	171,429	4,192	204,346	379,969	73,746	453,715

(注) 1 事業の区分は内部管理上採用している区分によっております。

<中略>

- 3 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全資産(4,229,778千円)の主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）

	プロダク ト・インテグ レーション 事業 (千円)	カスタムメ イド・ソリュ ーション事 業 (千円)	パッケー ジ・ソリュ ーション事 業 (千円)	計 (千円)	消去 又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	9,555,140	1,754,023	2,939,247	14,248,410	—	14,248,410
(2)セグメント間の 内部売上高又は振替高	28,056	—	690	28,746	(28,746)	—
計	9,583,197	1,754,023	2,939,937	14,277,157	(28,746)	14,248,410
営業費用	8,806,937	1,757,522	2,974,947	13,539,407	(37,425)	13,501,981
営業利益又は営業損失(△)	776,259	△3,498	△35,009	737,750	8,678	746,429
II 資産、減価償却費及び資本 的支出						
資産	<u>5,738,253</u>	<u>715,058</u>	1,669,267	<u>8,122,580</u>	<u>3,552,543</u>	11,675,123
減価償却費	142,140	25,506	218,748	386,395	52,898	439,293
減損損失	14,759	—	—	14,759	105	14,864
資本的支出	171,429	4,192	204,346	379,969	73,746	453,715

(注) 1 事業の区分は内部管理上採用している区分によっております。

<中略>

3 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全資産(3,552,543千円)の主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

以上